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Discente  Nota  
1) Duas pessoas se juntam para abertura de uma empresa em 02/01/18, optante pelo lucro real, para venda 
de calculadora. Cada uma possui um capital de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) integralizado 
totalmente nesta data e depositado no Banco. 

2) Compra 10.000 (dez mil) calculadoras por R$ 6,50 (seis reais e cinqüenta centavos) cada, a prazo do Credor 
e Cia, no valor total de R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais) com origem do estado do Rio Grande do Sul, 
IPI de 10%, MVA 40%, calcular o crédito de ICMS – CST 010. 

3) Pagamento para pessoa jurídica de despesas com aluguel da sala, no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais, 
em cheque, conforme recibo. 

4) Compra de 5.000 (cinco mil) calculadoras por R$ 5,00 (seis reais) cada, a vista em Cheque das Casas das 
Máquinas, no total de R$ 25.000,00 (vinte e cinco reais), com origem do estado de Alagoas-IPI de 10%, MVA 
50%,  CST 010. 

5) Venda de 10.000 (dez mil) calculadoras para consumidor final, no valor unitário de R$ 25,00 (vinte e cinco 
reais) totalizando de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), a vista prazo, com entrega das 
mercadorias no ato, a venda foi realizada para o estado de São Paulo, com CST 000, destaque o ICMS sobre 
a venda. 

6) Compra de porta paletes em 01/02/18, no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), com pagamento a 
vista via TED, origem do estado da Bahia, CST 200. 

Pede-se: Razonetes, ARE, apurar o ICMS, Balanço, calcular o CIAP; Depreciação; Estoque peloCMP. 
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